

NE VÁRJA MEG, HOGY A HATÓSÁG KÖTELEZZE A BEVEZETÉSRE!

2017. január 1-jétől szigorodott és új követelménnyel egészült ki a hulladékká vált gépjárművekről szóló 369/2014. (XII. 30.) kormányrendelet!

*„2017. január 1-től a 369/2014 (XII.30) Kormányrendelet 13§-a az alábbi két bekezdéssel egészült ki:
(9) A hulladékká vált gépjármű aprítógéppel történő aprítását, darabolását, zúzását végző bontó akkreditált tanúsító szervezet által tanúsított környezetközpontú irányítási vagy környezetvédelmi vezetési rendszert működtet.
(10) A hulladékká vált gépjármű alkatrészekre történő szétszedését végző bontó köteles megtenni minden gazdaságilag megvalósítható intézkedést az akkreditált tanúsító szervezet által tanúsított környezetközpontú irányítási vagy környezetvédelmi vezetési rendszer bevezetése érdekében.”*

A jogszabály (9) bekezdése szerinti tevékenységek esetén kötelező környezetközpontú irányítási rendszer(ISO 14001:2015) kiépítése és működtetése, amelyet akkreditált tanúsító szervezet által kell tanúsíttatni, míg a (10) bekezdés szerinti tevékenységek esetén mind ez javasolt.

A hulladékká vált gépjárműből kibontott alkatrész minőség-ellenőrzés útján készíthető elő az újra használatra. A minőség-ellenőrzést ISO 9001:2015 szabvány szerint, vagy azzal egyenértékű műszaki megoldás alkalmazásával javasolt elvégezni.



A rendeletben előírt kötelezettségek teljesítését évente ellenőrzi a környezetvédelmi hatóság a közlekedési hatóságként eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalok bevonásával! Azaz, minden érintett autóbontónak rendelkeznie kell érvényes környezetközpontú irányítási rendszerrel. Amennyiben a vállalkozás nem tudja igazolni az ISO 14001-es szabvány szerinti rendszer működtetését, vagy azt nem akkreditált tanúsító szervezet által kiállított tanúsítvány igazolja, komoly következményekkel számolhat. A rendeletben előírtak be nem tartása, vagy nem megfelelő teljesítés esetén a környezetvédelmi hatóság először hulladékgyűjtési bírságot szab ki, illetve előírja a jogszabályoknak való megfelelés teljesítését. Amennyiben ennek ellenére sem történik változás, az illetékes környezetvédelmi hatósági szerv a vállalkozás érintett működését felfüggeszti, engedélyét a tevékenység végzéséhez visszavonja.

Kérje segítségünk! Forduljon hozzánk bizalommal!

[Mebízói adatlap](#)
[ITT leölthető!](#)

Konformitás Tanusító Kft.
6724 Szeged, Gelei u. 2. TT. 2
62/482 853 ☎ 30/536 7040
info@konformitas.hu

